



ПРАВДА ВОСТОКА

Газета издаётся с апреля 1917 года

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 221 (19996) • Воскресенье, 26 сентября 1982 года • Цена 3 коп.

ПРЕБЫВАНИЕ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА В БАКУ. Посещение Дворца дружбы народов СССР

В день 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, в канун 60-летия образования Азербайджанской ССР в Баку был открыт Дворец дружбы народов СССР. Он стал общественно-политическим и культурным центром по изучению и пропаганде завещания Ленина великих идей пролетарского интернационализма, их воплощения в неразрывном единстве всех наций и народностей Советской страны.

Здесь представлены фотографии Ленинской «Искры», печатавшейся в бакинском подпольном типографии «Нина», первые номера газет «Бакинских рабочих» и «Гуммет», документы о жизни и борьбе интернационалистов — 26 бакинских комиссаров. Специальный раздел экспозиции посвящен Великой Отечественной войне, в горнице которой еще более сценарно описано единство народов Советского Союза. Товарищ Брежнев рассматривает документальные свидетельства тех суровых лет: для него минувшая война огненными дорогами которой

русского и азербайджанского народов, их участие вместе с другими народами Советского Союза в строительстве социализма и коммунизма. Многоисленные фотографии рассказывают о пребывании товарища Брежнева в Азербайджане в 1970 и 1978 годах. После осмотра экспозиции Л. И. Брежнев сделал в книге почтовых посетителей следующую запись: «Азербайджан слава богатыми интернациональными традициями. Приятно отметить, что они приумножились и развиваются в наши дни. Трудовые успехи Азербайджана, его активный вклад в дело коммунистического строительства в нашей стране — это плод совместной работы трудящихся республики всех национальностей, тесно сплотившихся под ленинским знаменем дружбы народов.

Все это наглядно отражено в экспозиции прекрасного Дворца дружбы народов СССР. Желаю коллективу дворца плодотворной работы по пропаганде идей дружбы и братства всех наций и народностей нашей социалистической Отчизны». При осмотре экспозиции Леонида Ильича Брежнева приветствовали президент Академии наук Азербайджана Г. В. Абдуллаев и академик П. А. Ализаде. Товарищ Брежнев поблагодарил у памятника С. М. Кирову. Вместе с Л. И. Брежнев были Г. А. Алиев, П. А. Халилов, Г. Н. Сеидов, А. М. Александров, Л. М. Замитин, М. Е. Могилевец, другие товарищи.

БОЛЬШЕ ХЛОПКА РОДИНЕ!

СВОДКА

о ходе заготовки хлопка в республике на 25 сентября

первая коловка — заготовлено за день, вторая — с начала сезона, третья — в том числе машинным сбором, четвертая — с начала сезона в процентах к плану

Хорезмская	2,47	50,23	2,33	25,14
Бухарская	2,25	49,92	1,12	8,13
Ташкентская	6,00	46,62	5,32	42,79
Каракалпакская АССР	2,95	40,14	2,47	20,66
Сурхандаринская	2,57	39,29	1,77	22,16
Навоийская	2,42	36,03	1,75	11,11
Наманганская	2,21	32,26	1,87	12,07
Анджнанская	2,32	30,32	1,23	3,61
Ферганская	2,19	30,02	0,77	6,27
Кашкардаринская	2,03	28,12	1,46	11,83
Самаркандская	2,14	28,40	1,45	12,18
Сырдарьинская	4,15	21,72	5,18	22,81
Джизгарская	3,55	21,36	4,09	20,92
По Узбекистану	2,79	34,76	2,40	17,05

В том числе тонковолокнистого:

Навоийская	2,33	41,10	—	—
Кашкардаринская	1,38	39,58	—	—
Сурхандаринская	2,23	30,11	2,93	22,72
Бухарская	1,37	22,80	—	—
Кашкардаринская	2,21	19,55	1,01	2,27
По Узбекистану	2,78	32,15	2,04	14,01



Четверть века трудится на Анджанском машиностроительном заводе коммунист шифофонщик Э. Юлдашев. Он выполняет месячные задания на 130 процентов. Фото Л. ГУСЕИНСОВА.

ТРУДОВОЙ РАПОРТ

Промышленные предприятия, аграрно-производственные объединения и совхозы-заводы Министерства продовольственного хозяйства Узбекской ССР, готовясь достойно встретить 60-летие образования СССР и настойчиво превращая в жизнь задачи, выдвинутые Продовольственной программой СССР, план по реализации продукции на сентябрь-октябрь выполнили 24 сентября. До конца месяца будет выработано и реализовано свыше деветимесечного плана на 7,9 млн. рублей продукции, что на 3,7 млн. рублей выше предусмотренного социалистическим обязательством. (УзТАФ).

В ЧЕСТЬ ТВОРЦОВ МАШИН

Машиностроение по праву называют «основой народного хозяйства». Его технический прогресс определяет темпы развития всех отраслей. О путях дальнейшего повышения качества, технического уровня продукции, наиболее рационального использования внутренних резервов говорили участники торжественного собрания, посвященного Дню машиностроителя. Оно состоялось 24 сентября в Москве. В президиуме — кандидат

ДАНЬ ГЛУБОКОГО УВАЖЕНИЯ

БАКУ, 25 сентября. (ТАСС). С именем великого Ленина азербайджанский народ связывает историческое событие в своей жизни — установление власти Советов в республике. В Ленинской национальной политике он видит залог всех успехов Азербайджанской ССР. Память об основателе Коммунистической партии и руководителе первого в мире Советского государства бакинцы увековечили в величественном монументе, воздвигнутом в центре столицы на площади имени Владимира Ильича Ленина. Сегодня к памятнику В. И. Ленину Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев возложил цветы. На площади был выставлен почетный караул. Испол-

ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКУ В. И. ЛЕНИНУ • ПОСЕЩЕНИЕ МЕМОРИАЛА 26 БАКИНСКИХ КОМИССАРОВ И МОНУМЕНТА XI КРАСНОЙ АРМИИ

Леонид Ильич возложил в Великом олене мемориала венки на олене которого написано: «Славным борцам за коммунизм — 26 бакинским комиссарам от Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева». При возложении венка были отданы воинские почести. Товарища Брежнева приветствовали ветераны партии. Леонид Ильич пожелал им доброго здоровья. Празднично и торжественно на площадь, где недавно установлен памятник героическим XI Красной Армии, которая по указанию В. И. Ленина в незабываемом 1920 году пришла на помощь восставшим массам Азербай-

В ЦК Компартии Узбекистана и Совете Министров Узбекской ССР

ЦК Компартии Узбекистана и Совет Министров Узбекской ССР приняли постановление «О мерах по увеличению производства картофеля в республике в 1982—1985 годах в свете решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС». Не полностью выполнены задания по заготовкам сортового семенного картофеля, строительству картофелехранилищ, комплексному освоению новых земель под посадки картофеля. В посадках картофеля преобладают еще районированные сорта, завезенные из других республик. В целях дальнейшего увеличения производства картофеля в 1983—1985 годах для улучшения снабжения населения республики ЦК Компартии Узбекистана и Совет Министров Узбекской ССР поручили обком и райкомы партии, Совету Министров Каракалпакской АССР, облисполком и райисполкомы, Министерству сельского хозяйства УзССР, Министерству плодосовхозного хозяйства УзССР, Министерству животноводства и птицеводства УзССР, Министерству торговли УзССР, Министерству сельского строительства УзССР, Главлесхозу УзССР, Усельхозтехнику УзССР, Узсельхозмашинстрой, объединению «Узсельхозмашинстрой» и Среднеазиатскому отделению ВАСХНИЛ исходя из решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС усилить организационную работу на селе и обеспечить резкое увеличение производства картофеля в 1983—1985 годах в колхозах и совхозах республики, других сельскохозяйственных предприятиях, подсобных хозяйствах строительных и других предприятий и организаций, в личных подсобных хозяйствах населения с тем, чтобы к концу текущей пятилетки, в основном полностью обеспечить потребности населения в картофеле за счет собственного производства его в республике. Намечено довести объемы производства картофеля в 1985 году во всех категориях хозяйств до 902 тыс. тонн, из них в колхозах и госхозах до 800 тыс. тонн. При этом объемы производства картофеля должны составить в среднем до 30—35 процентов среднего до 15 и позднего до 50—55 процентов от валового сбора.

СЕРДЕЧНЫЕ ВСТРЕЧИ С ТРУДЯЩИМИСЯ

БАКУ, 25 сентября. (Спец. корр. ТАСС А. Великов, Е. Иванов). Сегодня Леонид Ильич Брежнев посетил установку «Шельф-2». Морские нефтяники сердечно встретили товарищей Л. И. Брежнева и Г. А. Алиева. Масштаб дает две трети нефти и более 90 процентов газа, добываемых в Азербайджане. В открытом море сейчас работает целая флотилия плавучих буровых разного типа. Значительным достижением отечественной науки и техники является передвижная буровая установка «Шельф», предназначенная для глубоководного бурения скважин. Руководитель Всесоюзного промышленного объединения «Каспморнефтегазпром» Герой Социалистического Труда К. А. Абаев рассказывал, что «Шельф» — это гигантское сооружение с 58-метровой вышкой. Это целое предприятие с многочисленными буровыми и насосными оборудованием, подъемными механизмами, точными приборами и другой сложной техникой. В его создании участвовали 20 научно-исследовательских институтов, Аст-



Вид на Баку и Бакинскую бухту со стороны парка культуры и отдыха имени С. М. Кирова. Фото Ю. РАХИЛЯ. Фотохроника ТАСС.

Книги Л. И. Брежнева в Норвегии

В Осло состоялось собрание норвежской общественности, на котором была представлена книга Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева «Воспоминания», выпущенная издательством «Факель» на норвежском языке. Выступая перед собравшимися, директор издательства Альф Ингум сказал: «Это не первая книга советского руководителя, которую издаст «Факель». Ранее у нас вышла сборник произведений Л. И. Брежнева «Ма-

жиства, Л. И. Брежнев прошел громадный жизненный путь от простого рабочего до руководителя великой социалистической державы и славы Коммунистической партии Советского Союза. Книга «Воспоминания» с той же силой имеет возможность описать и норвежский мигатель, показывая, как советский народ строит в трудных условиях новое общество. Еще одна важная особенность всех его произведений, продолжил А. Ингум, заключается в том, что они убедительно демонстрируют стремление всего советского народа к миру. Эти книги — самое эффективное опровержение измышлений о правящей элите, которой сверх-

вой меры страшат и нас, норвежцев. В обстановке разнузданной антисоветской и антикоммунистической пропаганды, развязанной буржуазными средствами массовой информации Запада, каждое печатное слово правды о СССР и его политике имеет огромное значение. Поэтому мы не вправе будем издавать книги, рассказывающие правду о великой Советской стране, с которой у Норвегии на севере общая граница. Корр. ТАСС. г. Осло.

ВИЗИТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ТАШКЕНТ, 24 сентября. (ТАСС). Сегодня в Совете Министров СССР состоялась встреча И. Ганди с руководителем республики. Гости были расквитаны об успехах в экономическом, социальном и культурном строительстве, достигнутых Эс-

рекке радуется достижениям Советского Союза. Дружба с СССР была и остается источником силы, счастья и славы. Гости возложили венки и памятник освободителям Ташкента от фашистских захватчиков. В этот же день И. Ганди прибыла в Киев.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

— ВЫ ЗНАЕТЕ, почему рабочий берет повышение заработной платы? Что в первую очередь заставляет его делать это? Рабочий совет, желание принять конкретное участие в реализации решений XXVI съезда КПСС...

ШКОЛА АКТИВНОСТИ

В XVII съезде профсоюзов СССР он говорил: «У нас есть тысячи передовиков и передовых предприятий. Однако выражаться, они провели разведку боем, захватили важные плацдармы. Но один разведчик, как известно, не одерживает победу. Значит, нам теперь надо поднять весь фронт, развить общее наступление»...

Передового опыта, где люди знакомятся с приемами и методами труда передовиков, обычно только своего предприятия. Перед школами коммунистического труда задача шире — пропагандировать всеобщие и отраслевые починки и начинания, которые в наибольшей степени отвечают требованиям текущего момента...

МИР ЗА НЕДЕЛЮ

ПЛОДОВОРНЫЙ ВИЗИТ

ЗАВЕРШИЛСЯ официальный дружественный визит Советского Союза в Индию. Индия — Республика Индия. Он стал новой вехой в упрочении традиционных дружбы и плодотворного сотрудничества...



БОЛЬШАЯ НА ПОРОГЕ ПЕРЕМЕН?

УБИЙЦАМ НЕ УЙТИ ОТ ОТВЕТА

СТРАШНАЯ весть о кровавом злодеянии в Израильской оккупации в Западной Бейруте облетела планеты в считанные минуты. И человечество содрогнулось, узнав, что израильские оккупанты устроили там кровавую резню, зверски убили свыше 3.300 ливанцев и палестинцев, в основном женщин, детей, стариков...

Добровольный отказ военной администрации от государственного кормила в пользу гражданских лиц — явление в латиноамериканских странах не частое. В случае с Боливией оно стало непосредственным результатом массовых выступлений широких слоев населения...

Эти цифры еще раз и достаточно наглядно убеждают в значении школ коммунистического труда как важнейшей формы воспитания и экономического образования трудящихся. Прямая роль их возрастает в связи с переходом экономики на интенсивный путь развития...

Республиканский пресс-центр

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ

С ЗАВОДА — НИКУДА

ЕСЛИ на ошупь определяешь марку стая и порой без чертежа, со слухом по постукиванию твоей ладони в считанные минуты выдвнешь изделие — это приваждение. Если ползавода друзья и каждый считает себя твоим другом — это человечность...

РАСПИРЯЮТ ВОЕННЫЕ ПОСТАВКИ

НЬЮ-ЙОРК, (ТАСС). Как передает агентство «Юнайтед пресс интернашнэл» из Сомали, США расширили военные поставки режиму Могадишо, который, как известно, выдвигает территориальные претензии к соседним независимым африканским странам...

ГАРАНТИРУЕМ ПРЕСЕЧЕНИЕ БУНТОВ

ХАРАЕ, (Корр. ТАСС). «Фирма «Луд» энд ассошиэтез» гарантирует пресеечение бунтов и мятежей в сфере производства, — гласит рекламный текст в журнале «Экономист»...

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

ДЕЛИ. Индийское правительство объявило о создании 200 специальных механизированных отрядов. НАИРОВИ. В возрасте 118 лет в городе Корандо (неинская провинция Ньяса) скончался один из старейших жителей страны...

Труженики полки республикан начали сдачу хлопка в счет третьего миллиона тонн. За 24 сентября на заготовительные пункты поступило 164.337 тонн сырья. С начала сезона собрано 1.847.145 тонн, в том числе из бункеров машин выгружено 688.254 тонн...

ЧЕТКО ДЕЙСТВУЕТ КОНВЕЕР. Четко действует технологическая цепочка: поле — бункер — тележка — агротипик в колхозе имени Тельмана целинного Бозекского района Андиянской области. 24 сентября в колхозе получен самый высокий урожай прирост к годовому плану — 11 процентов...

ВСЕ ГОВОРЯТ, что у него золотые руки. При желании может ракету сделать. Вышли бы чертежи да позволили бы габариты станка. Это правда, Валерий Андреевич? Смеется: — Разве что на спор, так можно. Только это ни к чему...

УБИЙЦАМ НЕ ПОЗОРНОМУ СТОЛБУ!

В Узбекистане продолжается митинг протеста против злодеяний израильских бандитов на ливанской земле. Крайне стынет в жилых кварталах, которые вновь и вновь творят злодеяния в лагерях палестинских беженцев. Связь с палестинскими бандитами Дильбар Ахмедова на митинге в таджикском шейном объединении «Красная заря»...

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР за долготрудную плодотворную работу в области народного хозяйства и в связи с шестидесятилетием со дня образования наградила Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР тов. Урифуллу Юсупову...

УБИЙЦАМ НЕ ПОЗОРНОМУ СТОЛБУ!

В Узбекистане продолжается митинг протеста против злодеяний израильских бандитов на ливанской земле. Крайне стынет в жилых кварталах, которые вновь и вновь творят злодеяния в лагерях палестинских беженцев. Связь с палестинскими бандитами Дильбар Ахмедова на митинге в таджикском шейном объединении «Красная заря»...

ИЗ БУНКЕРОВ МАШИН

24 сентября на полях Хорезмской области работало 1.279 «голубых кораблей». Средняя выработка на машину составила 4,5 тонны. Наибольшую выработку показали «свардеши» полки Хавкинского района...

НА СЧЕТУ ТРЕХ БРАТЬЕВ

Высокой выработкой на механизированном сборе хлопка добиваются семейные экипажи Нишанского района Гашикартинской области. Более 480 тонн собранного бунтарского сырья числится на счету братьев Муллолло, Ибралима и Юльди Бугаевых из совхоза № 7...

ВЫСЫЛКА ПРОБЫ

25 тонн хлопка высшей пробы доставлено на хирман с начала сезона семейные экипажи Улхановой Диураевой из колхоза имени Г. Гуляя Узсинского района Ферганской области. 24 сентября Улханова, ее сын Закирдан и дочь Санбархон собрали 830 килограммов сырья.

ВСЕГО ЗА 6 ДНЕЙ

За 6 рабочих дней выполнили годовую планку хлопкоробы бригады Зарифа Буриева из колхоза «Кызыл Октябрь» Навоийского района Навоийской области. С каждого из 54 гектаров вновь освоенных земель получено по 22 центнера хлопка...

ПЕРЕДОВЫЕ МЕХАНИКИ-ВОДИТЕЛИ

В Самаркандской области собирает темпы механизированная уборка урожая в сравнении механизаторов тон задают капитан «голубого корабля» из колхоза «Привет» Каттакурганского района, заслуженный механизатор республики Бахром Убайдуллаев...

ВЫРАБОТКА — ЧТО НАДО!

Наращивают темпы сбора урожая хлопкоробы Воронцовского района Сырдарьинской области. 24 сентября ими заготовлено хлопка в объеме 3,07 процента к годовому плану. В этот день на полях работало 385 хлопкоробоческих агрегатов. Средняя выработка на машину — 4,1 тонны.

ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВОЙ

Успешно справились с годовым планом труженики колхоза имени Фрунзе Бункинского района Ташкентской области. С каждого гектара получают 31,2 центнера хлопка. По 120—150 тонн сырья собрали передовые механизаторы Малик Салимов, Хаким Дюмаев, Илхом Аманов Рубаж земледельцев хозяйства — 42 центнера с гектара.

БРИГАДЫ РАПОРТУЮТ

57 бригад из различных колхозов и совхозов Нараянградской области приступили к выполнению годового плана хлопкоробов. 24 сентября последние тонны в счет задания доставили бригады Каваши Камалова из колхоза имени Крупской Амударьинского района. С каждого из 135 гектаров собрано 43 центнера сырья.

СПЕРНИЧЕСТВО ДВУХ КАПИТАНОВ

По 15—16 тонн сырья собирает ежедневно передовой механизатор Ахмед Хамраев из совхоза «Романтизм» Романтинского района. На его счету уже 20 тонн. Не отстают от него в Раман Нарзуллоев из совхоза имени 50-летия СССР этого же района.

ВКЛАД ПЕРЕДОВИКОВ

Более 200 ударно-транспортных агрегатов работают в эти дни на хлопковых плантациях Наманганской области. 24 сентября на полях действовали свыше тысячи «голубых кораблей». Средняя выработка на машину составила 3,6 тонны. Возглавляют соревнование механизаторы Эргашев Ахмедов, Ахшиадин Тургунов и Умаров Умаров из совхоза имени Ленина и колхоза «Ленинград» Учкуньянского района.

УБИЙЦАМ НЕ ПОЗОРНОМУ СТОЛБУ!

В Узбекистане продолжается митинг протеста против злодеяний израильских бандитов на ливанской земле. Крайне стынет в жилых кварталах, которые вновь и вновь творят злодеяния в лагерях палестинских беженцев. Связь с палестинскими бандитами Дильбар Ахмедова на митинге в таджикском шейном объединении «Красная заря»...

УБИЙЦАМ НЕ ПОЗОРНОМУ СТОЛБУ!

В Узбекистане продолжается митинг протеста против злодеяний израильских бандитов на ливанской земле. Крайне стынет в жилых кварталах, которые вновь и вновь творят злодеяния в лагерях палестинских беженцев. Связь с палестинскими бандитами Дильбар Ахмедова на митинге в таджикском шейном объединении «Красная заря»...

Участники митингов протеста призвали международную общественность принять решительные меры против агрессии, чинимой израильскими войсками, сделать все возможное, чтобы израильские войска были выведены с захваченных земель, чтобы на Ближнем Востоке воцарился справедливый мир.

Участники митингов протеста призвали международную общественность принять решительные меры против агрессии, чинимой израильскими войсками, сделать все возможное, чтобы израильские войска были выведены с захваченных земель, чтобы на Ближнем Востоке воцарился справедливый мир.

Участники митингов протеста призвали международную общественность принять решительные меры против агрессии, чинимой израильскими войсками, сделать все возможное, чтобы израильские войска были выведены с захваченных земель, чтобы на Ближнем Востоке воцарился справедливый мир.

Участники митингов протеста призвали международную общественность принять решительные меры против агрессии, чинимой израильскими войсками, сделать все возможное, чтобы израильские войска были выведены с захваченных земель, чтобы на Ближнем Востоке воцарился справедливый мир.

Участники митингов протеста призвали международную общественность принять решительные меры против агрессии, чинимой израильскими войсками, сделать все возможное, чтобы израильские войска были выведены с захваченных земель, чтобы на Ближнем Востоке воцарился справедливый мир.

Участники митингов протеста призвали международную общественность принять решительные меры против агрессии, чинимой израильскими войсками, сделать все возможное, чтобы израильские войска были выведены с захваченных земель, чтобы на Ближнем Востоке воцарился справедливый мир.

В ЦК Компартии Узбекистана и Совете Министров Узбекской ССР

(Ожидание. Начало на 1-й стр.)

Госплану республики, министерству сельского хозяйства, продовольствия и хозяйства сельского строительства Узбекской ССР...

142 тыс. тонн одновременно хранения. В постановлениях предусмотрено обеспечить повышение культуры земледелия в картофелеводстве...

конкретных почвенно-климатических зон. Госплану республики и Госкомсельхозтехнике Узбекской ССР...

В постановлениях обращено внимание министерств и ведомств на необходимость принять дополнительные меры по улучшению обеспечения картофеля семенами...

принять дополнительные меры по улучшению торговли картофелем в республике, предусмотреть в проектах планов на 1983-1985 годы...

Среднеазиатскому отделению ВАСХНИЛ, подведомственным и другим связанным аграрной тематикой научно-исследовательским институтам...

СОДРУЖЕСТВО ХИМИКОВ И МЕДИКОВ

В программе Всесоюзной школы по медицинским полимерам, которая продолжит работу в Самарканде...

договорного сотрудничества химиков и медиков. Участники встречи отметили, что сотрудничество...

ПРАЗДНИК ПРИХОДИТ В ТАШКЕНТ



КАК ДОРОЖИ и желанных гостей встретили ташкентцы участников фестиваля...

братских советских народов, посвященный 60-летию образования СССР, пообещал уже во многих городах и кишлаках Узбекистана...

волевыми программу СССР, дала и писателям, и читателям новый заряд энергии. В путевых блокнотах участников...

Вот литераторы - участники фестиваля встретили Ташкент. Впереди новые встречи - с труженниками столицы республики...



Воздушные ворота Анджомана.

Фото Л. ГУСЕИНОВА.

ДОРОГ КАЖДЫЙ УГОЛОК

МЫ ЖИВЕМ в то счастье, какое время, которое дарит нам множество незабываемых встреч и событий. Они обогащают нас новыми впечатлениями...

поведал мне Аурелиу Бусуйок. Родным кажется мне горный таджикский край - я ощущаю свою причастность к мыслям Аскара Хакима...

военной тематике - новое, ему надо учиться. Я особенно почувствовал это, работая над переводом поэмы Егора Исаяна «Суд памяти».

ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ

Республиканский поход журналистов и рабселькоров под девизом «Все, что производится, - сохранить и использовать»...

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА - ДЕЛО ВСЕ НАРОДНОЕ

КАЖДУЮ СОТКУ В ДЕЛО

В БОЛЬШОЙ семье колхозника Якиба Бекимбетова все заняты делом. Глава семьи обслуживает подсобные наделы...

ЗВУЧАТ СТИХИ В ФАБРИЧНОМ КЛУБЕ

САМАРКАНДСКОЕ швейное объединение имени В. Марта. Сюда, на старейшее предприятие города, пришла группа участников Всесоюзного фестиваля...

СССР Юрий Веричко. Мы признали бы самаркандца за мухому и госте принимаем. Ваша шестерка и доброты очень удачно сочетаются...

сказал о том, что сейчас происходит в Иване. На встрече со швейниками Бесну вспоминал о поездке Самарканде в 1963 году. Он написал стихотворение об этом городе...

ПОВТОРНЫЙ ЗВОНОК

Молодому педагогу, который в школу не явился. Почти месяц, как прозвенел переселенский звонок, приглашающий к занятиям в школе более 18 тысяч молодых учителей...

МОЛОДОМУ ПЕДАГОГУ, КОТОРЫЙ В ШКОЛУ НЕ ЯВИЛСЯ

люблина, показал запрос на выпускников, не явившихся на направление в школу. Более сорока человек не явились в школу только из педагогического института...

ПОВТОРНЫЙ ЗВОНОК МОЛОДОМУ ПЕДАГОГУ, КОТОРЫЙ В ШКОЛУ НЕ ЯВИЛСЯ

ЕЩЕ с весны, при укрупнении школ кадрами в Ташкентский городской отдел народного образования...

в другом, а наше - в других организациях, НИИ, в которые они самостоятельно устроились на работу, нарушив закон распределения. Конечно, возможно, сошлется на семейные обстоятельства...

почему. Энгельсина Михайловна - Видите ли, Миша закончил институт с отличием. Увлекается психологией. Скоро на кафедре методики дошкольного воспитания должна открыться новая лаборатория...

Такой прямо скажем, нелегкий контроль, ничем оправданное равнодушие ректората и деканата при распределении молодых специалистов наносит не только моральный ущерб...

Волжанин. Но из трех представителей деканата, вызванных и пропущенных, одна не явилась точно в назначенный час. В другой школе трудоустроились на работу и трудоустроились ли их подопечные...

Словом, депутаты стремятся эффективно использовать каждый клочок земли, внести свой вклад в решение Продовольственной программы. Б. ИБРАГИМОВА, Председатель Жанабабского сельского Совета Ходжендского района.

КАЖДЕШЬ ОЗЕРО?

ПРОБЛЕМЫ ПРИРОДНОГО «КЛАДОВОГО» ВОДЫ... ВОЗМОЖЕН ЛИ ПРОРЫВ УСОИКОГО ЗАВАЛА? ВОДЫ САРЕЗ-АЛЫН... ХЛОПЧОК ПОЛЮМ... ЭКСПЕДИЦИЯ НА ЦЕНТРАЛЬНЫХ ПАМЯТНИКОВ

жикнистана исследованы Усойской долины. Тогда ученые пришли к выводу, что завал устойчив, но необходимо более детально изучить проблему.

ставит себе сложность этих исследований. Ученые дают прогноз тенденций к повышению уровня воды в озере на ближайшие 20-30 лет, учитывая компоненты водного баланса, дают характеристику гидрометеорологических процессов в водосборном бассейне Сарезского озера.

По мнению ученых, такое решение позволит не только полностью устранить угрозу прорыва Сарезского озера, но и использовать его воды для нужд народного хозяйства.

Посвящается поэте Увайси Рейсы волжской «Бухары» Кинодебют Муслима Магомаева Косметика для самолетов Э.У.ЛИБЕИ, народная поэтесса Узбекистана

Неделя золотого экрана 27 СЕНТЯБРЯ - 3 ОКТЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК 27 СЕНТЯБРЯ ЦТ I 9.00 «Время» 9.45 «Творчество юных» 10.25 «45 песен у скалки» 12.05 «Очевидное - невероятное»

фильм. 10.55 «Птицы и звери у себя дома» 11.30 «Научно-популярные фильмы» 12.15 «Спокойной ночи, малыши»

20.50 Концерт. 21.30 Москва «Время» 22.05 «История киноискусства» 22.30 «Время»

ВТОРНИК 28 СЕНТЯБРЯ ЦТ I 9.00 «Время» 9.45 «Рассылка о зерахтах» 10.15 «Осенняя дорога к маме» 10.55 «Телевизионный художественный фильм»

фильм. 12.30 «Спокойной ночи, малыши» 13.00 «Время» 13.30 «Спокойной ночи, малыши» 14.00 «Время»

23.45 «1 октября - переход на зимнее время» 23.50 «Международный турнир по футболу» 24.00 «Время»

СРЕДА 29 СЕНТЯБРЯ ЦТ I 9.00 «Время» 9.45 «Золотые ворота» 10.15 «Наши друзья» 10.55 «Наши друзья»

фильм. 12.30 «Спокойной ночи, малыши» 13.00 «Время» 13.30 «Спокойной ночи, малыши» 14.00 «Время»

20.00 «Время» 20.30 «Время» 21.00 «Время» 21.30 «Время»

ЧЕТВЕРГ 30 СЕНТЯБРЯ ЦТ I 9.00 «Время» 9.45 «Золотые ворота» 10.15 «Наши друзья» 10.55 «Наши друзья»

фильм. 12.30 «Спокойной ночи, малыши» 13.00 «Время» 13.30 «Спокойной ночи, малыши» 14.00 «Время»

20.00 «Время» 20.30 «Время» 21.00 «Время» 21.30 «Время»

ПЯТНИЦА 1 ОКТЯБРЯ ЦТ I 9.00 «Время» 9.45 «Золотые ворота» 10.15 «Наши друзья» 10.55 «Наши друзья»

фильм. 12.30 «Спокойной ночи, малыши» 13.00 «Время» 13.30 «Спокойной ночи, малыши» 14.00 «Время»

20.00 «Время» 20.30 «Время» 21.00 «Время» 21.30 «Время»

СУББОТА 2 ОКТЯБРЯ ЦТ I 9.00 «Время» 9.45 «Золотые ворота» 10.15 «Наши друзья» 10.55 «Наши друзья»

фильм. 12.30 «Спокойной ночи, малыши» 13.00 «Время» 13.30 «Спокойной ночи, малыши» 14.00 «Время»

20.00 «Время» 20.30 «Время» 21.00 «Время» 21.30 «Время»

ВОСКРЕСЕНЬЕ 3 ОКТЯБРЯ ЦТ I 9.00 «Время» 9.45 «Золотые ворота» 10.15 «Наши друзья» 10.55 «Наши друзья»

фильм. 12.30 «Спокойной ночи, малыши» 13.00 «Время» 13.30 «Спокойной ночи, малыши» 14.00 «Время»

20.00 «Время» 20.30 «Время» 21.00 «Время» 21.30 «Время»

Романов, капитан теплохода «Бухара» Волжского объединенного пароходства. У нашего экипажа сейчас горячая пора навигации, в свой выход в реализацию Продовольственной программы. Наряду с другими грузами судам пароходства мы заняти перевозкой овощей и бахчевых. Наш маршрут начинается с помой Волги, проходит по Волго-Волжскому каналу и завершается на Неве. На диком мы успешно завершили очередную рейс с астраханскими помидорами, более 780 тонн томатов доставлено в Ленинградский речной порт.

Э. КУЛИКОВ, режиссер студии «Азербайджанфильм». Улицы и площади города-заповедника Хивы стали местом исторических съемок художественного фильма о жизни и творчестве Низами. Эта документальная картина совместно со студией «Мосфильм» и выйдет на экраны в будущем году. Роль генерального поэта и мыслителя двадцатого века исполняет народный артист СССР Муслим Магомаев. Для истинного поэта и композитора это дебют в игровом кино. Фильм «Низами» станет продолжением цикла кинопоэтических фильмов о великих поэтах средневекового Востока.

В. ГЕДЗЮК, начальник авиатехнической базы Ташкентского авиапредприятия. Хлопотливое дело для нашей службы - готовить и лететь самолеты. Тем более наводит грусть в полетной кабине и пассажирском салоне. Возьмем, к примеру, реактивный Ту-134. Отлетел он очередные триста часов - пора поехать в генеральную уборку. Иногда два-три дня простояет самолет, пока техник не закончит работу по профилактике. В это время занимается чисткой ковра, обшивки сиденья. А если эти ИЛ-82 или Ту-134 то работы для уборщицы больше.

Срок конкурсов - месяц до дня опубликования объявлений. Вносите деньги на выигрышные вклады в сберегательные кассы! 8 октября 1982 года в городе Ургенче состоится очередная 80 тираж выигрышным вкладом. Ургенчское республиканское управление Гострудсберкасс СССР.